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Natúrpark alakult az Őrjegben
Natúrpark címet adományozott az Őrjeg és szőlőhegyei térségnek Nagy István agrárminiszter. A 
fő cél a régió természeti és kulturális örökségének megőrzése és hosszú távú fenntartása.

Őrjegnek hagyományosan a Duna–Tisza közi 
homokhátság és a Duna ártere határán hú-

zódó lápvidék déli részét nevezik. A folyó hajda-
ni vízi világának utolsó hírmondója, a Vörös-mo-
csár ma már természetvédelmi oltalom alatt 
áll, természeti értékei tanösvényen ismerhetők 
meg. A 18. században betelepített németségnek 

is köszönhetően a magaspart peremén hagyo-
mányos szőlő- és borkultúra alakult ki, ennek 
lenyomata a különleges pincefalvaknak köszön-
hetően a táj épített örökségében is tükröződik. 
A hagyományos ártéri gazdálkodás, valamint a 
szőlő-és borkultúra az alapja annak, hogy az Őr-
jeg társadalmi és gazdasági egységet képvisel. 
A térség egyetlen városa a pincefalujáról és bo-
rairól híres Hajós. 

A natúrparki kezdeményezéshez Hajós mel-
lett Császártöltés, Érsekhalma, Homokmégy és 
Öregcsertő csatlakozott. A natúrpark létreho-

zásának ötletét a térségben természetközeli és 
ökológiai gazdálkodást folytató fiatal gazdálko-
dók vetették fel. Tevékenységük középpontjá-
ban a legeltetéses állattartás, mint tájfenntartó 

tevékenység népszerűsítése, a védett természeti 
értékek megőrzése és monitorozása, a vízsza-
bályozás újragondolása és egészséges helyi 
termékek előállítása áll. A Bács-Kiskun megyei 
térség március 31-től használhatja a natúrpark 
elnevezést; a fő cél a természeti és kulturális 
örökség megőrzése, hosszú távú fenntartása. Az 
ezzel kapcsolatos feladatokat natúrparki munka-
szervezetként a hajósi székhelyű Őrjeg és Szőlő-
hegyei Natúrpark Egyesület látja el.

Magyarországon ezzel együtt már 16 natúr-
park működik 15 megyénkben; a natúrparki 
hálózat az ország területének nem egészen ti-
zedére terjed ki. Ezek jól reprezentálják tájaink 
sokszínűségét is, hiszen megtalálhatók alföldi, 
domb- és hegyvidéki tájainkon, sőt, nagyváro-
sok közvetlen közelében is. 
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